

Ο Μπακαμπού «έφτιαξε» το ντεμπούτο του Μίσελ

Με πρωταγωνιστή και σκόρερ τον Σεντρίκ Μπακαμπού, ο Ολυμπιακός νίκησε 2-0 τον Ατρόμητο στο «Γ. Καραϊσκάκης», στην επιστροφή του Μίσελ στον πάγκο των Πειραιωτών μετά από 7,5 χρόνια. Ο νεοαποκτηθείς επιθετικός ξεκίνησε για πρώτη φορά στο βασικό σχήμα και πέτυχε και τα δύο γκολ των «ερυθρολεύκων», στις καθυστερήσεις του ημιχρόνου με πέναλτι (νωρίτερα οι πρωταθλητές είχαν χάσει πέναλτι με τον Ελ Αραμπί) και στο 68' με σουτ. Ο Μαρσέλο, που συμπεριλήφθηκε για πρώτη φορά στην αποστολή, έμεινε τελικά στον πάγκο (όπως και ο Πασχαλάκης), παρά τη... λαϊκή απαίτηση να μπει στο ματς, έστω και στα τελευταία λεπτά, ενώ αντίθετα, την παρθενική του εμφάνιση με τα ερυθρόλευκα έκανε ο Σαρμασέκου. Ο Μίσελ επέλεξε στο ντεμπούτο του να παρατάξει την ομάδα του με 4-4-2, με τους Ελ Αραμπί και Μπακαμπού ως επιθετικό δίδυμο. Η έκπληξη του Ισπανού τεχνικού ήταν η χρησιμοποίηση του Βρουσάι ως δεξιού καφ, με τον Μπιέλ να μένει στον πάγκο, ενώ τη θέση του τραυματία Βατολίκ κάτω από τα δοκάρια πήρε ο Τζολάκης. Οι πρώτες ευκαιρίες του Ολυμπιακού προήλθαν από δύο στατικές φάσεις και ισάριθμες κεφαλές του Σισέ, την πρώτη εκ των οποίων (5') μπλόκαρε ο Γιαννιώτης, ενώ η δεύτερη (13') δεν βρήκε στόχο. Η πρώτη πραγματικά μεγάλη φάση καταγράφηκε στο 30', με σέντρα του Ρέαμπσουκ, κεφαλιά του Μπακαμπού και σπουδαία απόκρουση του Γιαννιώτη, ο οποίος έμελλε λίγο αργότερα (38') να αποκρούσει και



Ο 31χρονος φορ, όμως, είπε την... τελευταία λέξη στο 68', όταν αξιοποίησε την κάθετη μπαλιά του Βαλμπουενά και πέτυχε το 2-0, όμως στη φάση αυτή τραυματίστηκε και λίγο αργότερα αποχώρησε.

το πέναλτι του Ελ Αραμπί. Η «εσχάτη των ποινών» υποδείχθηκε μετά από εξέταση του βίντεο από τον διαιτητή Τζοβάρρα, ο οποίος καταλόγισε χέρι του Ροτάριου σε σέντρα του Μασούρα.

Το σοκ του χαμένου πέναλτι δεν πτόησε τους «ερυθρόλευκους», που συνέχισαν να πιέζουν και δικαιώθηκαν στις καθυστερήσεις του ημιχρόνου, όταν κέρδισαν δεύτερο πέναλτι, σε ανατροπή του Μπακαμπού από τον Κιβρακίδη. Ο Κονγκολέζος επιθετικός ανέλαβε και την εκτέλεση και αυτή τη φορά ο Γιαννιώτης δεν μπόρεσε να αντιδράσει, με τους γηπεδούχους να ανοίγουν το σκορ λίγο πριν πάνε οι δύο ομάδες στα αποδυτήρια.

Το β' μέρος ξεκίνησε με τον Μίσελ να αλλάζει τον σχηματισμό σε 4-2-3-1, με τον Βαλμπουενά να παίρνει τη θέση του Ελ Αραμπί, αλλά χρειάστηκε μία σπουδαία επέμβαση του Τζολάκη, σε κεφαλιά του Φριντζόνσον, για να κρατήσει ο Ολυμπιακός το προβάδισμα. Οι «ερυθρόλευκοι»

είχαν τη δική τους στιγμή στο 57', όταν ο Χουάνγκ βρήκε πολύ ωραία τον Μπακαμπού, αυτός όμως κλείστηκε και το πλασέ του εξουδετερώθηκε από τον Γιαννιώτη. Ο 31χρονος φορ, όμως, είπε την... τελευταία λέξη στο 68', όταν αξιοποίησε την κάθετη μπαλιά του Βαλμπουενά και πέτυχε το 2-0, όμως στη φάση αυτή τραυματίστηκε και λίγο αργότερα αποχώρησε.

Στο υπόλοιπο του αγώνα, το ενδιαφέρον επικεντρώθηκε... στον Μαρσέλο. Ο Μίσελ τον σήκωσε για προθέρμανση, αλλά τελικά δεν τον έβαλε ποτέ στο παιχνίδι, παρά τις εκκλήσεις του κόσμου. Αντί του Βραζιλιάνου, ντεμπούτο έκανε στα τελευταία λεπτά ο Σαρμασέκου, που αντικατέστησε τον Ιν-Μπέομ Χουάνγκ. Στο 90' ο Ολυμπιακός «άγγιξε» το τρίτο γκολ με τον Γκάρι Ροντρίγκες, όμως ο Χατζησισιάς έσωσε πάνω στη γραμμή.

Διαιτητής: Τζοβάρρας (Φθιώτιδα)
Κίτρινες: Μασούρας - Κιβρακίδης, Γκονζάλες, Μουνίθ, Ρομπάιγ

Οι συνθέσεις:
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίσελ): Τζολάκης, Βρούσας, Εμβιά, Ελ Αραμπί (46' Βαλμπουενά), Παπασταθόπουλος, Βρούσας (63' Αγκ. Καμαρά), Μασούρας (62' Γκ. Ροντρίγκες), Ιν-Μπέομ Χουάνγκ (90' Σαρμασέκου), Ρέαμπσουκ, Σισέ, Μπακαμπού (72' Αμπ. Καμαρά)

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Ντε Μπोक, Κιβρακίδης, Χατζησισιάς, Σουάρεθ (81' Μαυρομμάτης), Γκονζάλες (81' Ερλινγκμαρκ), Κουέν, Φριντζόνσον (82' Τζαβίδας), Ρομπάιγ, Ροτάριου (70' Μουνίθ), Κιάρτανσον

Ο Βόλος «καθάρισε» με 2-0 τον Άρη

Πραγματοποιώντας εξαιρετική εμφάνιση, επιθετικά στο πρώτο μέρος και αμυντικά στο δεύτερο, ο Βόλος επικράτησε με 2-0 του Άρη στο Πανθεσσαλικό Στάδιο, σε αναμέτρηση για την 6η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League. Μίλος Ντέλετις (26') και Ζαν Πιερ Ακόστα Μπαριέντος (30' πέν.) τα γκολ για την ομάδα του Κώστα Μπράτσου που έπαιξε από το 55' με παίκτη λιγότερο λόγω αποβολής του Νικολάι Άλχο. Οι Θεσσαλονικείς μπήκαν με διάθεση να πέσουν και μέσα σε δέκα λεπτά σπατάλησαν τρεις σημαντικές ευκαιρίες. Μια διπλή, μάλιστα, με τον Σαλέμ Εμπακατά στο 4ο λεπτό και μια με τον Παπέ Σεϊκ στο 10ο. Η συνέχεια, όμως, ανήκε στους Θεσσαλούς. Η κεφαλιά του Ογκνιέν Οζέγκοβιτς πέρασε δίπλα από το αριστερό δοκάρει της εστίας του Χουλιάν Κουέστα στο 11', αλλά ένα τέταρτο αργότερα έγινε το 1-0. Η εξαιρετική προσπάθεια του Οζέγκοβιτς σταμάτησε στον Κουέστα αλλά με το κεφάλι ο Ντέλετις δε λάθεψε. Τρία λεπτά μετά, ο Οζέγκοβιτς βρέθηκε στο έδαφος εντός περιοχής από μαρκάρισμα του Μπράντλεϊ Μαζικού, με τον Μπαριέντος να στέλνει την μπάλα στα δίχτυα, παρά την προσπάθεια του Κουέστα, για το 2-0. Κάπου εκεί ο ρυθμός έπεσε

Ο Οζέγκοβιτς βρέθηκε στο έδαφος εντός περιοχής από μαρκάρισμα του Μπράντλεϊ Μαζικού, με τον Μπαριέντος να στέλνει την μπάλα στα δίχτυα, παρά την προσπάθεια του Κουέστα, για το 2-0.



και τα νεύρα κυριάρχησαν ως τη λήξη του πρώτου μέρους.

Ο Βόλος πέτυχε και τρίτο γκολ στο ξεκίνημα της επανάληψης, με τον Νικολά Μεσκίδα, ωστόσο αυτό ακυρώθηκε με τη χρήση του VAR καθώς ήταν οφσάιντ ο Οζέγκοβιτς στο ξεκίνημα της φάσης. Οι αριθμητικές ισορροπίες άλλαξαν στο 55', όταν ο Άλχο ανέτρεψε, όντας τελευταίος, τον Χουάν Ιτούρμπε, οπότε και ο Χρήστος Βεργέτης του έδειξε την κόκκινη κάρτα. Ο Άρης πίεσε με τον Άλαν Πάρντιου να τα παίξει όλα για όλα. Είχε οριζόντιο δοκάρει στην απευθείας εκτέλεση κόρνερ του Ντάνιελ Μαντσίνι στο 67' κι ένα σουτ του Μανού Γκαρθία δέκα λεπτά μετά, ωστόσο κλασικά

φάση δεν κατάφερε να δημιουργήσει. Ακόμη και το διαγώνιο σουτ του Εμπακατά στο 82' πέρασε πάνω από τα δοκάρια του Κλέιμαν, ενώ αυτό του Ζερβινιό στο 89' έβγαλε εντυπωσιακά ο τερματοφύλακας των γηπεδούχων, με το 2-0 να μένει μέχρι τέλους. Οι «κίτρινοι» γνώρισαν τη δεύτερη φετινή τους ήττα, με τον Βόλο να ανεβαίνει τρίτος με 11 βαθμούς μαζί με Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ (παίζει με τον Παναθηναϊκό).

Διαιτητής: Χρήστος Βεργέτης (Αρκαδίας).
Κίτρινες: Ουές, Τσοκάνης, Μπαριέντος Ντέλετις, Λούνα - Παπέ Σεϊκ, Ιτούρμπε, Φαμπιάνο.

Κόκκινες: Άλχο (55').

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Άλχο, Σιέλνις, Εσκοβάλ, Ουές, Μπαριέντος, Τσοκάνης, Φερνάντες, Μεσκίδα (64' Ματίγια), Ντέλετις (70' Πίρινεν), Οζέγκοβιτς (86' Κούτσιος).

ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Εμπακατά, Φαμπιάνο, Πίρσμαν (46' Ενκουλού), Μαζικού, Νταμπό (68' Γκρέι), Παπέ Σεϊκ (46' Ματέο Γκαρσία), Μαντσίνι, Μανού Γκαρθία, Ιτούρμπε (79' Καμάτσο), Πάλμα (74' Ζερβινιό).

*** Κίτρινη κάρτα δέχθηκε στα τελευταία λεπτά για διαμαρτυρία ο προπονητής του Βόλου, Κώστας Μπράτσος.